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P1 CPF:
Responderam: 53 Ignoraram: 0

# RESPOSTAS DATE

1 00579819302 4/29/2021 6:29 PM

2 88489191115 4/23/2021 12:26 PM

3 62041320168 4/22/2021 9:43 AM

4 04912785199 4/20/2021 4:24 PM

5 60648139115 4/20/2021 3:08 PM

6 50451561791 4/20/2021 11:37 AM

7 35864494100 4/20/2021 11:25 AM

8 33672938149 4/20/2021 10:14 AM

9 66593700134 4/20/2021 9:53 AM

10 99476932104 4/20/2021 9:50 AM

11 50422871168 4/20/2021 9:33 AM

12 51763761134 4/20/2021 9:01 AM

13 86354574120 4/20/2021 8:57 AM

14 02976512183 4/20/2021 8:56 AM

15 64124045034 4/19/2021 10:35 PM

16 75738589734 4/19/2021 12:45 PM

17 26187990625 4/19/2021 12:39 PM

18 44152710144 4/19/2021 8:58 AM

19 03100603117 4/19/2021 8:35 AM

20 51256134104 4/19/2021 8:07 AM

21 04992368158 4/16/2021 5:12 PM

22 97753777149 4/16/2021 10:23 AM

23 00020498136 4/16/2021 10:16 AM

24 00433742127 4/15/2021 9:00 PM

25 76954170178 4/15/2021 1:29 PM

26 49059645120 4/15/2021 12:59 PM

27 11130280845 4/14/2021 9:11 PM

28 00579658112 4/14/2021 7:01 PM

29 18293972734 4/14/2021 11:37 AM

30 04432196130 4/14/2021 9:06 AM

31 46389580100 4/14/2021 7:44 AM

32 39997812115 4/13/2021 10:26 PM

33 85027782187 4/13/2021 6:16 PM

34 33428921100 4/13/2021 5:27 PM

35 41388380587 4/13/2021 1:27 PM
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36 34966854334 4/13/2021 11:53 AM

37 78707200110 4/13/2021 10:53 AM

38 62002201153 4/13/2021 10:32 AM

39 20742754120 4/13/2021 9:18 AM

40 84494247120 4/13/2021 8:25 AM

41 49189247191 4/12/2021 8:01 PM

42 40987337734 4/12/2021 5:53 PM

43 01616051175 4/12/2021 4:56 PM

44 80144373149 4/12/2021 4:17 PM

45 70927383187 4/12/2021 1:53 PM

46 38586967149 4/12/2021 12:06 PM

47 35215950644 4/11/2021 9:51 PM

48 38757233845 4/11/2021 1:59 PM

49 49222899415 4/11/2021 12:34 PM

50 32585801896 4/9/2021 5:23 PM

51 93042370844 4/9/2021 4:06 PM

52 72293578100 4/9/2021 2:08 PM

53 92441610104 3/29/2021 8:14 AM
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P2 Nome da organização:
Responderam: 49 Ignoraram: 4

# RESPOSTAS DATE

1 Alfacon 4/29/2021 6:29 PM

2 Cebraspe 4/23/2021 12:26 PM

3 Centro de Ensino Médio Integrado do Gama 4/22/2021 9:43 AM

4 Universidade de Brasília 4/20/2021 4:24 PM

5 SEEDF 4/20/2021 3:08 PM

6 Escola Superior de Ciências da Saúde - ESCS 4/20/2021 11:37 AM

7 Secretaria de Estado de Economia do DF 4/20/2021 11:25 AM

8 SES/FEPECS/ESCS 4/20/2021 10:14 AM

9 Secretaria de Estado de Educação do DF 4/20/2021 9:53 AM

10 Secretaria do Estado de Educação do Distrito Federal 4/20/2021 9:50 AM

11 SEEDF 4/20/2021 9:33 AM

12 Corpo de Bombeiros Militar do Distrito Federal 4/20/2021 9:01 AM

13 Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Distrito Federal 4/20/2021 8:57 AM

14 Cebraspe 4/20/2021 8:56 AM

15 PCDF 4/19/2021 10:35 PM

16 Escola Superior de Ciências da Saúde 4/19/2021 12:45 PM

17 Universidade de Brasília 4/19/2021 12:39 PM

18 Instituto de Previdencia dos Servidores do Df 4/19/2021 8:58 AM

19 UnB 4/19/2021 8:35 AM

20 SEEDF 4/19/2021 8:07 AM

21 Universidade Federal de Itajubá 4/16/2021 10:23 AM

22 UNB 4/16/2021 10:16 AM

23 Universidade Aberta doBrasil 4/15/2021 1:29 PM

24 SEEDF 4/14/2021 9:11 PM

25 Carolian Barbosa de Melo 4/14/2021 7:01 PM

26 Comitê de Ética em Pesquisa CEP/FEPECS 4/14/2021 11:37 AM

27 ESCS 4/14/2021 9:06 AM

28 Escola Superior de Ciências da Saúde 4/14/2021 7:44 AM

29 Secretaria de Saúde do Distrito Federal 4/13/2021 10:26 PM

30 Universidade Estadual de Goiás 4/13/2021 6:16 PM

31 Conselho de Educação do Distrito Federal 4/13/2021 5:27 PM

32 Secretaria de Educação do Distrito Federal 4/13/2021 1:27 PM

33 Escola Superior de Ciências da Saúde (ESCS) 4/13/2021 11:53 AM

34 SEEDF 4/13/2021 10:53 AM

35 UnB 4/13/2021 10:32 AM
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36 IFB 4/13/2021 9:18 AM

37 Centro Universitário UDF 4/13/2021 8:25 AM

38 FUNAB 4/12/2021 8:01 PM

39 Geoeconômica Estudos e Projetos em Sustentabilidade 4/12/2021 5:53 PM

40 SES-DF 4/12/2021 4:56 PM

41 Secretaria de Estado de Economia do DF 4/12/2021 4:17 PM

42 Fórum Distrital de Educação 4/12/2021 12:06 PM

43 Universidade de Brasília 4/11/2021 9:51 PM

44 Universidade de Brasília 4/11/2021 1:59 PM

45 Universidade de Brasília 4/11/2021 12:34 PM

46 Cebraspe 4/9/2021 5:23 PM

47 ABIPTI 4/9/2021 4:06 PM

48 CEBRASPE 4/9/2021 2:08 PM

49 FUNDACAO DE APOIO À PESQUISA DO DF 3/29/2021 8:14 AM
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P3 Função na organização a qual pertence:
Responderam: 46 Ignoraram: 7

# RESPOSTAS DATE

1 Estudante 4/29/2021 6:29 PM

2 Vice-diretor 4/22/2021 9:43 AM

3 Mestranda 4/20/2021 4:24 PM

4 Professor da educação básica 4/20/2021 3:08 PM

5 Docente 4/20/2021 11:37 AM

6 Docente Enfermagem 4/20/2021 10:14 AM

7 Professora 4/20/2021 9:53 AM

8 Professora 4/20/2021 9:50 AM

9 Professora 4/20/2021 9:33 AM

10 Chefe da Assessoria Técnico-Administrativa 4/20/2021 9:01 AM

11 Geógrafa Conselheira Regional 4/20/2021 8:57 AM

12 Secretário Acadêmico de Ensino Superior 4/19/2021 10:35 PM

13 Gerente de Desenvolvimento Docente e Discente 4/19/2021 12:45 PM

14 Aluna - Doutorado 4/19/2021 12:39 PM

15 Diretora de Previdência 4/19/2021 8:58 AM

16 Estudante de Doutorado 4/19/2021 8:35 AM

17 Professora 4/19/2021 8:07 AM

18 Servidor federal 4/16/2021 10:23 AM

19 PROFESSOR 4/16/2021 10:16 AM

20 Universidade de Brasília 4/15/2021 9:00 PM

21 Professora Formadora 4/15/2021 1:29 PM

22 Professora 4/14/2021 9:11 PM

23 Gestora cultural 4/14/2021 7:01 PM

24 Membro Comitê 4/14/2021 11:37 AM

25 Estudante 4/14/2021 9:06 AM

26 Docênte 4/14/2021 7:44 AM

27 Servidora 4/13/2021 10:26 PM

28 Assessoria Técnico-Pedagógica 4/13/2021 5:27 PM

29 Orientadora Educacional 4/13/2021 1:27 PM

30 Docente 4/13/2021 11:53 AM

31 Professora 4/13/2021 10:53 AM

32 Professora Colaboradora 4/13/2021 10:32 AM

33 professor 4/13/2021 9:18 AM

34 Coordenador e professor 4/13/2021 8:25 AM

35 Chefe da UAG 4/12/2021 8:01 PM
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36 Diretor 4/12/2021 5:53 PM

37 Técnico Administrativo 4/12/2021 4:56 PM

38 Gestor em PPGG 4/12/2021 4:17 PM

39 Integrante 4/12/2021 12:06 PM

40 Professora Aposentada 4/11/2021 9:51 PM

41 Professor voluntário 4/11/2021 1:59 PM

42 professora 4/11/2021 12:34 PM

43 Consultora 4/9/2021 5:23 PM

44 Presidente 4/9/2021 4:06 PM

45 Coordenador 4/9/2021 2:08 PM

46 ANALISTA DE PPGG 3/29/2021 8:14 AM
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P4 Ocupação:
Responderam: 53 Ignoraram: 0

# RESPOSTAS DATE

1 Aluna 4/29/2021 6:29 PM

2 Analista de Instrumentos de Avaliaçaõ 4/23/2021 12:26 PM

3 Pofessor 4/22/2021 9:43 AM

4 Pesquisadora 4/20/2021 4:24 PM

5 Professor 4/20/2021 3:08 PM

6 Médico 4/20/2021 11:37 AM

7 Servidor Público 4/20/2021 11:25 AM

8 Enfermeira/Docente 4/20/2021 10:14 AM

9 Professora 4/20/2021 9:53 AM

10 Professora da Educação Básica 4/20/2021 9:50 AM

11 Professora 4/20/2021 9:33 AM

12 Coronel QOBM/Compl. Físico 4/20/2021 9:01 AM

13 Coordenara da Comissão de Atribuições e Educação Profissional 4/20/2021 8:57 AM

14 Logística 4/20/2021 8:56 AM

15 Docente 4/19/2021 10:35 PM

16 Enfermeira e docente 4/19/2021 12:45 PM

17 discente 4/19/2021 12:39 PM

18 Servidora Publica 4/19/2021 8:58 AM

19 estudante 4/19/2021 8:35 AM

20 pe de planejamento e avaliação da EAPE 4/19/2021 8:07 AM

21 Estudante 4/16/2021 5:12 PM

22 Docente 4/16/2021 10:23 AM

23 SERVIDOR PÚBLICO 4/16/2021 10:16 AM

24 Progrmador Visual 4/15/2021 9:00 PM

25 Docente 4/15/2021 1:29 PM

26 Professor 4/15/2021 12:59 PM

27 Professora 4/14/2021 9:11 PM

28 Historiadora da Arte 4/14/2021 7:01 PM

29 Relator(Médico) 4/14/2021 11:37 AM

30 Estudante 4/14/2021 9:06 AM

31 Enfermeira 4/14/2021 7:44 AM

32 Enfermeira 4/13/2021 10:26 PM

33 Docente 4/13/2021 6:16 PM

34 Docente 4/13/2021 5:27 PM

35 Orientadora Educacional 4/13/2021 1:27 PM
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36 Médico 4/13/2021 11:53 AM

37 Professora 4/13/2021 10:53 AM

38 Professora de Metodologia Qualitativa 4/13/2021 10:32 AM

39 professor 4/13/2021 9:18 AM

40 Coordenador e professor de ensino superior 4/13/2021 8:25 AM

41 Servidora pública 4/12/2021 8:01 PM

42 Engenheiro 4/12/2021 5:53 PM

43 Servidora Pública 4/12/2021 4:56 PM

44 Servidor Público 4/12/2021 4:17 PM

45 Servidor público federal 4/12/2021 1:53 PM

46 Professora 4/12/2021 12:06 PM

47 Professora 4/11/2021 9:51 PM

48 Professor universitário 4/11/2021 1:59 PM

49 professora 4/11/2021 12:34 PM

50 Advogada 4/9/2021 5:23 PM

51 Presidente 4/9/2021 4:06 PM

52 Servidor Público 4/9/2021 2:08 PM

53 ANALISTA DE PPGG 3/29/2021 8:14 AM
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P5 Estado:
Responderam: 53 Ignoraram: 0

Acre (AC)

Alagoas (AL)

Amapá (AP)

Amazonas (AM)

Bahia (BA)

Ceará (CE)

Distrito
Federal (DF)

Espírito Santo
(ES)

Goiás (GO)

Maranhão (MA)

Mato Grosso
(MT)

Mato Grosso do
Sul (MS)

Minas Gerais
(MG)

Paraná (PR)

Paraíba (PB)

Pará (PA)

Pernambuco (PE)

Piauí (PI)

Rio de Janeiro
(RJ)

Rio Grande do
Norte (RN)
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Rio Grande do
Sul (RS)

Rondônia (RO)

Roraima (RR)

Santa Catarina
(SC)

Sergipe (SE) 

São Paulo (SP)

Tocantins (TO)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

1.89% 1

88.68% 47

0.00% 0

3.77% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

1.89% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

3.77% 2

0.00% 0

TOTAL 53

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Acre (AC)

Alagoas (AL)

Amapá (AP)

Amazonas (AM)

Bahia (BA)

Ceará (CE)

Distrito Federal (DF)

Espírito Santo (ES)

Goiás (GO)

Maranhão (MA)

Mato Grosso (MT)

Mato Grosso do Sul (MS)

Minas Gerais (MG)

Paraná (PR)

Paraíba (PB)

Pará (PA)

Pernambuco (PE)

Piauí (PI)

Rio de Janeiro (RJ)

Rio Grande do Norte (RN)

Rio Grande do Sul (RS)

Rondônia (RO)

Roraima (RR)

Santa Catarina (SC)

Sergipe (SE) 

São Paulo (SP)

Tocantins (TO)
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P6 Cidade:
Responderam: 53 Ignoraram: 0

# RESPOSTAS DATE

1 Acopiara 4/29/2021 6:29 PM

2 Brasília 4/23/2021 12:26 PM

3 Gama 4/22/2021 9:43 AM

4 Brasília 4/20/2021 4:24 PM

5 Brasília 4/20/2021 3:08 PM

6 Brasília 4/20/2021 11:37 AM

7 Brasília 4/20/2021 11:25 AM

8 Brasília 4/20/2021 10:14 AM

9 Brasília 4/20/2021 9:53 AM

10 Brasília 4/20/2021 9:50 AM

11 Brasília 4/20/2021 9:33 AM

12 Brasília 4/20/2021 9:01 AM

13 Brasília 4/20/2021 8:57 AM

14 Brasília 4/20/2021 8:56 AM

15 Águas Claras 4/19/2021 10:35 PM

16 Brasília 4/19/2021 12:45 PM

17 Brasília 4/19/2021 12:39 PM

18 Brasília 4/19/2021 8:58 AM

19 Planaltina 4/19/2021 8:35 AM

20 Brasília 4/19/2021 8:07 AM

21 Planaltina de Goiás 4/16/2021 5:12 PM

22 Itabira 4/16/2021 10:23 AM

23 Brasília 4/16/2021 10:16 AM

24 Brasília 4/15/2021 9:00 PM

25 Brasília 4/15/2021 1:29 PM

26 Brasília 4/15/2021 12:59 PM

27 Brasília 4/14/2021 9:11 PM

28 São Paulo 4/14/2021 7:01 PM

29 Brasília 4/14/2021 11:37 AM

30 Brasília 4/14/2021 9:06 AM

31 Brasília 4/14/2021 7:44 AM

32 Águas Claras 4/13/2021 10:26 PM

33 Luziânia 4/13/2021 6:16 PM

34 Brasília 4/13/2021 5:27 PM

35 Brasilia 4/13/2021 1:27 PM
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36 Brasília 4/13/2021 11:53 AM

37 Brasília 4/13/2021 10:53 AM

38 Brasília 4/13/2021 10:32 AM

39 brasilia 4/13/2021 9:18 AM

40 Brasília 4/13/2021 8:25 AM

41 Brasília 4/12/2021 8:01 PM

42 Brasília 4/12/2021 5:53 PM

43 Brasília 4/12/2021 4:56 PM

44 Brasília 4/12/2021 4:17 PM

45 Brasília 4/12/2021 1:53 PM

46 Brasília 4/12/2021 12:06 PM

47 Brasília 4/11/2021 9:51 PM

48 Brasília 4/11/2021 1:59 PM

49 Brasília 4/11/2021 12:34 PM

50 São Paulo 4/9/2021 5:23 PM

51 Brasília 4/9/2021 4:06 PM

52 Gama 4/9/2021 2:08 PM

53 BRASILIA 3/29/2021 8:14 AM
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P7 E-mail:
Responderam: 53 Ignoraram: 0

# RESPOSTAS DATE

1 julianavrras1985@live.com 4/29/2021 6:29 PM

2 carolina.pelegrini@cebraspe.org.br 4/23/2021 12:26 PM

3 sebastiao.portela@gmail.com 4/22/2021 9:43 AM

4 beatrizzgomezz@gmail.com 4/20/2021 4:24 PM

5 thaisjunqueira.prof@gmail.com 4/20/2021 3:08 PM

6 up.picanco@globo.com 4/20/2021 11:37 AM

7 timmmartins@gmail.com 4/20/2021 11:25 AM

8 solangedpp@gmail.com 4/20/2021 10:14 AM

9 caroline.cardoso@edu.se.df.gov.br 4/20/2021 9:53 AM

10 aandressammarques@gmail.com 4/20/2021 9:50 AM

11 enamlima@gmail.com 4/20/2021 9:33 AM

12 george.braga@cbm.df.gov.br 4/20/2021 9:01 AM

13 anaszervinskbernardes@gmail.com 4/20/2021 8:57 AM

14 camila.barros@cebraspe.org.br 4/20/2021 8:56 AM

15 luis.ruchelrs@gmail.com 4/19/2021 10:35 PM

16 gdde.cce@escs.edu.br 4/19/2021 12:45 PM

17 ivete.campos@gmail.com 4/19/2021 12:39 PM

18 ledamar.resende@gmail.com 4/19/2021 8:58 AM

19 albertounbagro@gmail.com 4/19/2021 8:35 AM

20 simone.cerveira@edu.se.de.gov.br 4/19/2021 8:07 AM

21 angelcteles@gmail.com 4/16/2021 5:12 PM

22 fabio.nakagomi@unifei.edu.br 4/16/2021 10:23 AM

23 wiliamcunha@gmail.com 4/16/2021 10:16 AM

24 rodolfoward@unb.br 4/15/2021 9:00 PM

25 carlacristie@gmail.com 4/15/2021 1:29 PM

26 biamangas@gmail.com 4/15/2021 12:59 PM

27 juliana.bottechia@edu.se.df.gov.br 4/14/2021 9:11 PM

28 carolinabarmell@gmail.com 4/14/2021 7:01 PM

29 romerobezerra@uol.com.br 4/14/2021 11:37 AM

30 marialuiza_mn@hotmail.com 4/14/2021 9:06 AM

31 edna.braz.santana@gmail.com 4/14/2021 7:44 AM

32 teresacpmorais@gmail.com 4/13/2021 10:26 PM

33 eneida.silva@ueg.br 4/13/2021 6:16 PM

34 paulohenriqueguimaraes@edu.se.df.gov.br 4/13/2021 5:27 PM

35 simone.bagano1@edu.se.df.gov.br 4/13/2021 1:27 PM



Percepções sobre a criação da Universidade do Distrito Federal

15 / 143

36 reginaldoc.porto@yahoo.com.br 4/13/2021 11:53 AM

37 marianaqueirozdealmeida@gmail.com 4/13/2021 10:53 AM

38 lisboa.ale@gmail.com 4/13/2021 10:32 AM

39 concianiw@gmail.com 4/13/2021 9:18 AM

40 gabriel.cardoso@gmail.com 4/13/2021 8:25 AM

41 franrrmarinho@yahoo.com.br 4/12/2021 8:01 PM

42 pcegler@gmail.com 4/12/2021 5:53 PM

43 reufcmma@gmail.com 4/12/2021 4:56 PM

44 vanderly.caldas@gmail.com 4/12/2021 4:17 PM

45 adoliveira.fis@gmail.com 4/12/2021 1:53 PM

46 nataliasduarte@gmail.com 4/12/2021 12:06 PM

47 misabel.unb@gmail.com 4/11/2021 9:51 PM

48 marcosrmcosta15@gmail.com 4/11/2021 1:59 PM

49 adrianasalesdemelo@gmail.coma 4/11/2021 12:34 PM

50 ubriacopriscila@gmail.com 4/9/2021 5:23 PM

51 paulo.foina@abipti.org.br 4/9/2021 4:06 PM

52 marquinhos@cebraspe.org.br 4/9/2021 2:08 PM

53 jair.silva@fap.df.gov.br 3/29/2021 8:14 AM
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0.00% 0

1.89% 1

15.09% 8

24.53% 13

35.85% 19

16.98% 9

5.66% 3

0.00% 0

P8 2. Indique sua faixa etária:
Responderam: 53 Ignoraram: 0

TOTAL 53

Até 18 anos

Entre 18 e 24
anos

Entre 25 e 34
anos

Entre 35 e 44
anos

Entre 45 e 54
anos

Entre 55 e 64
anos

Acima de 65
anos

Não desejo
declarar

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Até 18 anos

Entre 18 e 24 anos

Entre 25 e 34 anos

Entre 35 e 44 anos

Entre 45 e 54 anos

Entre 55 e 64 anos

Acima de 65 anos

Não desejo declarar
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60.38% 32

39.62% 21

0.00% 0

0.00% 0

P9 3. Com qual gênero você se identifica:
Responderam: 53 Ignoraram: 0

TOTAL 53

Feminino

Masculino

Não binário

Não desejo
declarar

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Feminino

Masculino

Não binário

Não desejo declarar
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7.55% 4

26.42% 14

1.89% 1

0.00% 0

64.15% 34

0.00% 0

0.00% 0

P10 4. Você se considera:
Responderam: 53 Ignoraram: 0

TOTAL 53

# OUTRO (ESPECIFIQUE) DATE

 There are no responses.  

Preto

Pardo

Amarelo

Indígena

Branco

Não desejo
declarar

Outro
(especifique)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Preto

Pardo

Amarelo

Indígena

Branco

Não desejo declarar

Outro (especifique)
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0.00% 0

1.89% 1

1.89% 1

3.77% 2

0.00% 0

0.00% 0

1.89% 1

20.75% 11

32.08% 17

37.74% 20

P11 5. Indique o grau máximo de instrução obtido por você:
Responderam: 53 Ignoraram: 0

TOTAL 53

Educação
Básica...

Educação
Básica Completa

Educação
superior...

Educação
Superior...

Educação
Superior...

Educação
Superior...

Pós-graduação
incompleta

Pós-graduação
completa -...

Pós-graduação
completa -...

Pós-graduação
completa -...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Educação Básica Incompleta

Educação Básica Completa

Educação superior incompleta ou suspensa

Educação Superior completa Bacharelado

Educação Superior completa Licenciatura

Educação Superior completa Tecnológico

Pós-graduação incompleta

Pós-graduação completa - MBA/especialização

Pós-graduação completa - Mestrado

Pós-graduação completa - Doutorado
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P12 6. Tipo de organização a qual pertence:
Responderam: 53 Ignoraram: 0

Instituição de
educação...

Instituição de
educação...

Instituição de
educação...

Instituição de
educação...

Instituição de
educação...

Instituição de
educação...

Instituição de
educação...

Instituição de
educação...

Instituição de
educação...

Instituição de
Educação Bás...

Instituição de
Educação Bás...

Instituição de
Educação Bás...

Órgão
governamenta...

Órgão
governamenta...

Órgão
governamenta...

Órgão
governamenta...

Órgão
governamenta...

Órgão
governamenta...

Órgão
governamenta...

Conselho
Profissional
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Sindicato

Associação
profissional

Associação
estudantil

Entidade
científica,...

Não pertenço a
nenhuma...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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1.89% 1

1.89% 1

0.00% 0

3.77% 2

0.00% 0

0.00% 0

22.64% 12

9.43% 5

1.89% 1

1.89% 1

0.00% 0

11.32% 6

1.89% 1

0.00% 0

0.00% 0

26.42% 14

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

1.89% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.32% 6

3.77% 2

TOTAL 53

# OUTRO (ESPECIFIQUE) DATE

1 SEcretaria Estadual de Saúde 4/20/2021 10:14 AM

2 Cebraspe 4/20/2021 8:56 AM

3 Aposentado ESCS/FEPECS 4/14/2021 11:37 AM

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Instituição de educação superior privada com fins lucrativos - Universidade

Instituição de educação superior privada com fins lucrativos - Centro Universitário

Instituição de educação superior privada com fins lucrativos - Faculdade

Instituição de educação superior privada sem fins lucrativos - Universidade

Instituição de educação superior privada sem fins lucrativos - Centro Universitário

Instituição de educação superior privada sem fins lucrativos - Faculdade

Instituição de educação superior pública - Universidade

Instituição de educação superior pública - Escola de Governo

Instituição de educação superior pública - Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia

Instituição de Educação Básica privada com fins lucrativos

Instituição de Educação Básica privada sem fins lucrativos

Instituição de Educação Básica pública

Órgão governamental federal - Poder Executivo

Órgão governamental federal - Poder Legislativo

Órgão governamental federal - Poder Judiciário

Órgão governamental estadual ou distrital - Poder Executivo

Órgão governamental estadual ou distrital - Poder Legislativo

Órgão governamental estadual ou distrital - Poder Judiciário

Órgão governamental municipal

Conselho Profissional

Sindicato

Associação profissional

Associação estudantil

Entidade científica, cultural ou de ensino

Não pertenço a nenhuma organização
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 3  167  53

P13 7. Em relação ao Projeto de Lei Complementar 034/2020 – GDF,
que autoriza a criação da Universidade do Distrito Federal – UnDF, qual

o seu grau de conhecimento, sendo 1 “desconheço totalmente” e 5
“conheço totalmente”

Responderam: 53 Ignoraram: 0

Total de respondentes: 53

# DATE

1 2 4/29/2021 6:29 PM

2 3 4/23/2021 12:26 PM

3 4 4/22/2021 9:43 AM

4 5 4/20/2021 4:24 PM

5 3 4/20/2021 3:08 PM

6 4 4/20/2021 11:37 AM

7 4 4/20/2021 11:25 AM

8 4 4/20/2021 10:14 AM

9 2 4/20/2021 9:53 AM

10 3 4/20/2021 9:50 AM

11 2 4/20/2021 9:33 AM

12 2 4/20/2021 9:01 AM

13 5 4/20/2021 8:57 AM

14 1 4/20/2021 8:56 AM

15 5 4/19/2021 10:35 PM

16 5 4/19/2021 12:45 PM

17 1 4/19/2021 12:39 PM

18 5 4/19/2021 8:58 AM

19 3 4/19/2021 8:35 AM

20 2 4/19/2021 8:07 AM

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

OPÇÕES DE RESPOSTA NÚMERO MÉDIO NÚMERO TOTAL RESPOSTAS
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21 4 4/16/2021 5:12 PM

22 2 4/16/2021 10:23 AM

23 4 4/16/2021 10:16 AM

24 1 4/15/2021 9:00 PM

25 3 4/15/2021 1:29 PM

26 1 4/15/2021 12:59 PM

27 4 4/14/2021 9:11 PM

28 3 4/14/2021 7:01 PM

29 3 4/14/2021 11:37 AM

30 4 4/14/2021 9:06 AM

31 5 4/14/2021 7:44 AM

32 4 4/13/2021 10:26 PM

33 1 4/13/2021 6:16 PM

34 3 4/13/2021 5:27 PM

35 1 4/13/2021 1:27 PM

36 3 4/13/2021 11:53 AM

37 3 4/13/2021 10:53 AM

38 3 4/13/2021 10:32 AM

39 3 4/13/2021 9:18 AM

40 4 4/13/2021 8:25 AM

41 4 4/12/2021 8:01 PM

42 3 4/12/2021 5:53 PM

43 3 4/12/2021 4:56 PM

44 4 4/12/2021 4:17 PM

45 2 4/12/2021 1:53 PM

46 5 4/12/2021 12:06 PM

47 2 4/11/2021 9:51 PM

48 3 4/11/2021 1:59 PM

49 3 4/11/2021 12:34 PM

50 5 4/9/2021 5:23 PM

51 4 4/9/2021 4:06 PM

52 2 4/9/2021 2:08 PM

53 3 3/29/2021 8:14 AM
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P14 8. Em sua opinião, a UnDF deveria se dedicar prioritariamente a
qual item, sendo 1 o de maior prioridade e 3 o de menor prioridade:

Responderam: 53 Ignoraram: 0

63.04%
29

13.04%
6

23.91%
11

 
46

13.04%
6

54.35%
25

32.61%
15

 
46

25.00%
11

25.00%
11

50.00%
22

 
44

1 2 3

Ensino

Pesquisa

Extensão

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 1 2 3 TOTAL

Ensino

Pesquisa

Extensão
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1.89% 1

13.21% 7

3.77% 2

5.66% 3

15.09% 8

22.64% 12

5.66% 3

11.32% 6

20.75% 11

0.00% 0

P15 Escolha a 1ª área que você acredita que a futura Universidade do
Distrito Federal deveria dedicar-se:

Responderam: 53 Ignoraram: 0

TOTAL 53

Agricultura,
silvicultura...

Artes e
humanidades

Ciências
naturais,...

Ciências
Sociais,...

Computação e
Tecnologias ...

Educação

Engenharia,
produção e...

Negócios,
administraçã...

Saúde e
bem-estar

Serviços

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Agricultura, silvicultura, pesca e veterinária

Artes e humanidades

Ciências naturais, matemática e estatística

Ciências Sociais, comunicação e informação

Computação e Tecnologias da Informação e Comunicação

Educação

Engenharia, produção e construção

Negócios, administração e direito

Saúde e bem-estar

Serviços
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90.00% 45

10.00% 5

P16 10. Você irá participar/participou do evento online "Perspectivas e
Desafios da Universidade do Distrito Federal" realizado no dia 20 de

abril de 2021?
Responderam: 50 Ignoraram: 3

TOTAL 50

Sim

Não

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim

Não



Percepções sobre a criação da Universidade do Distrito Federal

28 / 143

98.00% 49

2.00% 1

P17 11. Você gostaria de receber informações adicionais sobre futuros
eventos que envolvam a Universidade do Distrito Federal?

Responderam: 50 Ignoraram: 3

TOTAL 50

Sim

Não

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim

Não
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P18 Selecione os cursos referente a área escolhida:
Responderam: 1 Ignoraram: 52

0811A01
Agroecologia

0811A02
Agroindústria

0811A04
Agronomia

0811C01
Cafeicultura

0811E01
Engenharia...

0811E02
Engenharia d...

0811F01
Fruticultura

0811I01
Irrigação e...

0811M01 Manejo
da produção...

0811V01
Viticultura ...

0811Z01
Zootecnia

0812H01
Horticultura

0821E01
Engenharia...

0821S01
Silvicultura

0831A01
Aquicultura

0831E01
Engenharia d...

0831P01
Produção...

0841M01
Medicina...

dsadasdsa

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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100.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

100.00% 1

100.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Total de respondentes: 1  

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

0811A01 Agroecologia

0811A02 Agroindústria

0811A04 Agronomia

0811C01 Cafeicultura

0811E01 Engenharia agrícola

0811E02 Engenharia de biossistemas

0811F01 Fruticultura

0811I01 Irrigação e drenagem

0811M01 Manejo da produção agrícola

0811V01 Viticultura e enologia

0811Z01 Zootecnia

0812H01 Horticultura

0821E01 Engenharia florestal

0821S01 Silvicultura

0831A01 Aquicultura

0831E01 Engenharia de pesca

0831P01 Produção pesqueira

0841M01 Medicina veterinária

dsadasdsa
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100.00% 1

P19 Ao finalizar suas escolhas,
Responderam: 1 Ignoraram: 52

Total de respondentes: 1  

Clique aqui. 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Clique aqui. 
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P20 Selecione os cursos referente a área escolhida:
Responderam: 7 Ignoraram: 46

0211A01
Animação

0211C02
Comunicação...

0211D01 Design
gráfico

0211F01
Fotografia

0211P01
Produção...

0211P02
Produção cênica

0211P03
Produção...

0211P04
Produção...

0211P05
Produção...

0212D02 Design

0212D03 Design
de interiores

0212D04 Design
de produto

0212M01 Moda

0213A01 Artes

0213A02 Artes
plásticas

0213A03 Artes
visuais

0215D01 Dança

0215M01 Música

0215T01 Teatro

0221C01
Ciências da...
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0221T01
Teologia

0222A01
Arqueologia

0222C01
Conservação ...

0222H01
História

0223F01
Filosofia

0231L10 Letras
linguística

0231L12 Letras
português

0231L13 Letras
português...

0231L14 Letras
português...

0231L15 Letras
português...

0231L16 Letras
português...

0231L17 Letras
português...

0231L18 Letras
português...

0231L19 Letras
português...

0231L22 Letras
tradutor e...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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42.86% 3

28.57% 2

28.57% 2

57.14% 4

57.14% 4

42.86% 3

57.14% 4

42.86% 3

42.86% 3

42.86% 3

28.57% 2

28.57% 2

42.86% 3

57.14% 4

28.57% 2

57.14% 4

42.86% 3

57.14% 4

57.14% 4

28.57% 2

28.57% 2

28.57% 2

28.57% 2

42.86% 3

57.14% 4

57.14% 4

57.14% 4

42.86% 3

42.86% 3

42.86% 3

42.86% 3

42.86% 3

57.14% 4

71.43% 5

42.86% 3

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

0211A01 Animação

0211C02 Comunicação assistiva

0211D01 Design gráfico

0211F01 Fotografia

0211P01 Produção audiovisual

0211P02 Produção cênica

0211P03 Produção cultural

0211P04 Produção fonográfica

0211P05 Produção multimídia

0212D02 Design

0212D03 Design de interiores

0212D04 Design de produto

0212M01 Moda

0213A01 Artes

0213A02 Artes plásticas

0213A03 Artes visuais

0215D01 Dança

0215M01 Música

0215T01 Teatro

0221C01 Ciências da religião

0221T01 Teologia

0222A01 Arqueologia

0222C01 Conservação e restauro

0222H01 História

0223F01 Filosofia

0231L10 Letras linguística

0231L12 Letras português

0231L13 Letras português alemão

0231L14 Letras português espanhol

0231L15 Letras português francês

0231L16 Letras português inglês

0231L17 Letras português italiano

0231L18 Letras português japonês

0231L19 Letras português língua brasileira de sinais

0231L22 Letras tradutor e intérprete
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Total de respondentes: 7  
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100.00% 7

P21 Ao finalizar suas escolhas,
Responderam: 7 Ignoraram: 46

Total de respondentes: 7  

Clique aqui. 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Clique aqui. 
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P22 Selecione os cursos referente a área escolhida:
Responderam: 2 Ignoraram: 51

0511B01
Biologia

0512B02
Biotecnologia

0521C01
Ciências...

0521E01
Ecologia

0531Q01 Química

0531Q02
Química...

0532G01
Geofísica

0532G02
Geologia

0532G03
Geoprocessam...

0532M01
Meteorologia

0532O01
Oceanografia

0533A01
Astronomia

0533F01 Física

0533F02 Física
aplicada

0533F03 Física
médica

0541M01
Matemática

0541M02
Matemática...

0542C01
Ciências...

0542E01
Estatística

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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0.00% 0

0.00% 0

50.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

50.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

50.00% 1

50.00% 1

50.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

50.00% 1

Total de respondentes: 2  

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

0511B01 Biologia

0512B02 Biotecnologia

0521C01 Ciências ambientais

0521E01 Ecologia

0531Q01 Química

0531Q02 Química industrial e tecnológica

0532G01 Geofísica

0532G02 Geologia

0532G03 Geoprocessamento

0532M01 Meteorologia

0532O01 Oceanografia

0533A01 Astronomia

0533F01 Física

0533F02 Física aplicada

0533F03 Física médica

0541M01 Matemática

0541M02 Matemática aplicada e computacional

0542C01 Ciências atuariais

0542E01 Estatística
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100.00% 2

P23 Ao finalizar suas escolhas,
Responderam: 2 Ignoraram: 51

Total de respondentes: 2  

Clique aqui. 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Clique aqui. 
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P24 Selecione os cursos referente a área escolhida:
Responderam: 3 Ignoraram: 50

0311E01
Economia

0312A01
Antropologia

0312C01
Ciência...

0312C02
Ciências...

0312G01
Geografia

0312R01
Relações...

0312S01
Sociologia

0313P01
Psicologia

0321C01
Comunicação...

0321J01
Jornalismo

0321P01
Produção...

0321R01 Rádio,
TV e internet

0322A01
Arquivologia

0322B01
Biblioteconomia

0322G01 Gestão
da informação

0322M01
Museologia

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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33.33% 1

100.00% 3

33.33% 1

100.00% 3

33.33% 1

66.67% 2

100.00% 3

100.00% 3

100.00% 3

100.00% 3

33.33% 1

66.67% 2

33.33% 1

66.67% 2

100.00% 3

33.33% 1

Total de respondentes: 3  

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

0311E01 Economia

0312A01 Antropologia

0312C01 Ciência política

0312C02 Ciências sociais

0312G01 Geografia

0312R01 Relações internacionais

0312S01 Sociologia

0313P01 Psicologia

0321C01 Comunicação social

0321J01 Jornalismo

0321P01 Produção editorial

0321R01 Rádio, TV e internet

0322A01 Arquivologia

0322B01 Biblioteconomia

0322G01 Gestão da informação

0322M01 Museologia
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100.00% 3

P25 Ao finalizar suas escolhas,
Responderam: 3 Ignoraram: 50

Total de respondentes: 3  

Clique aqui. 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Clique aqui. 
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50.00% 4

75.00% 6

50.00% 4

12.50% 1

62.50% 5

50.00% 4

25.00% 2

62.50% 5

12.50% 1

37.50% 3

25.00% 2

P26 Selecione os cursos referente a área escolhida:
Responderam: 8 Ignoraram: 45

Total de respondentes: 8  

0612B01 Banco
de dados

0612D01 Defesa
cibernética

0612G01 Gestão
da tecnologi...

0612R01 Redes
de computadores

0613E01
Engenharia d...

0613J01 Jogos
digitais

0614C01
Ciência da...

0615S01
Segurança da...

0615S02
Sistemas de...

0615S03
Sistemas par...

0616S01
Sistemas...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

0612B01 Banco de dados

0612D01 Defesa cibernética

0612G01 Gestão da tecnologia da informação

0612R01 Redes de computadores

0613E01 Engenharia de software

0613J01 Jogos digitais

0614C01 Ciência da computação

0615S01 Segurança da informação

0615S02 Sistemas de informação

0615S03 Sistemas para internet

0616S01 Sistemas embarcados
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100.00% 8

P27 Ao finalizar suas escolhas,
Responderam: 8 Ignoraram: 45

Total de respondentes: 8  

Clique aqui. 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Clique aqui. 
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P28 Selecione os cursos referente a área escolhida:
Responderam: 11 Ignoraram: 42

0112E01
Educação...

0113E02
Educação...

0113F01
Formação...

0113P01
Pedagogia

0114A01 Artes
formação de...

0114B01
Biologia...

0114C02
Ciências...

0114C03
Ciências...

0114C05
Computação...

0114E03
Educação fís...

0114F01
Filosofia...

0114F02 Física
formação de...

0114G01
Geografia...

0114H01
História...

0114M01
Matemática...

0114M02 Música
formação de...

0114P01
Psicologia...

0114Q01
Química...

0115L12 Letras
português...

0115L13 Letras
português...
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27.27% 3

18.18% 2

72.73% 8

81.82% 9

27.27% 3

27.27% 3

54.55% 6

54.55% 6

45.45% 5

18.18% 2

36.36% 4

36.36% 4

27.27% 3

27.27% 3

72.73% 8

27.27% 3

45.45% 5

45.45% 5

27.27% 3

36.36% 4

36.36% 4

45.45% 5

Total de respondentes: 11  

0115L15 Letras
português...

0115L18 Letras
português...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

0112E01 Educação infantil formação de professor

0113E02 Educação especial formação de professor

0113F01 Formação pedagógica de professor para a educação básica

0113P01 Pedagogia

0114A01 Artes formação de professor

0114B01 Biologia formação de professor

0114C02 Ciências naturais formação de professor

0114C03 Ciências sociais formação de professor

0114C05 Computação formação de professor

0114E03 Educação física formação de professor

0114F01 Filosofia formação de professor

0114F02 Física formação de professor

0114G01 Geografia formação de professor

0114H01 História formação de professor

0114M01 Matemática formação de professor

0114M02 Música formação de professor

0114P01 Psicologia formação de professor

0114Q01 Química formação de professor

0115L12 Letras português espanhol formação de professor

0115L13 Letras português formação de professor

0115L15 Letras português inglês formação de professor

0115L18 Letras português língua brasileira de sinais formação de professor
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100.00% 11

P29 Ao finalizar suas escolhas,
Responderam: 11 Ignoraram: 42

Total de respondentes: 11  

Clique aqui. 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Clique aqui. 
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P30 Selecione os cursos referente a área escolhida:
Responderam: 3 Ignoraram: 50

0711B01
Biocombustíveis

0711E01
Engenharia...

0711E02
Engenharia d...

0711E03
Engenharia d...

0711E04
Engenharia d...

0711E05
Engenharia...

0712E01
Engenharia...

0712E02
Engenharia...

0712G01 Gestão
ambiental

0712G02 Gestão
de resíduos

0712S01
Saneamento...

0713E01
Eletrotécnic...

0713E02
Energias...

0713E03
Engenharia...

0713E04
Engenharia d...

0713E05
Engenharia...

0713E06
Engenharia...

0713R01
Refrigeração...

0713S01
Sistemas...

0714A01
Automação...



Percepções sobre a criação da Universidade do Distrito Federal

49 / 143

0714E01
Eletrônica...

0714E02
Engenharia...

0714E03
Engenharia...

0714E04
Engenharia d...

0714E05
Engenharia d...

0714E06
Engenharia d...

0714E07
Engenharia d...

0714E08
Engenharia...

0714E09
Engenharia...

0714G01 Gestão
de...

0714M01
Mecatrônica...

0714R01 Redes
de...

0714S01
Sistemas...

0714S02
Sistemas de...

0714T01
Telemática

0715E01
Engenharia...

0715E02
Engenharia...

0715E03
Engenharia...

0715F01
Fabricação...

0715M01
Manutenção...

0715M02
Mecânica de...

0715P01
Processos...

0715S01
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0715S01
Soldagem

0716C01
Construção...

0716E01
Engenharia...

0716E02
Engenharia...

0716E03
Engenharia...

0716E04
Engenharia...

0716E05
Engenharia...

0716M01
Manutenção d...

0716S01
Sistemas...

0716S02
Sistemas de...

0721A01
Alimentos

0721E01
Engenharia d...

0721L01
Laticínios

0721P01
Processament...

0721P02
Produção de...

0721P03
Produção...

0722C01
Cerâmica

0722E01
Engenharia d...

0722P01 Papel
e celulose

0722P02
Polímeros

0722P03
Produção...

0722P04
Produção...

0723E01
Engenharia
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Engenharia...

0723P01
Produção de...

0723P02
Produção têxtil

0724E01
Engenharia d...

0724E02
Engenharia d...

0724E03
Engenharia...

0724M01
Mineração

0724P01
Petróleo e gás

0724R01 Rochas
ornamentais

0725E01
Engenharia d...

0725E02
Engenharia d...

0725E03
Engenharia...

0725P01
Produção...

0725P02
Produção...

0731A01
Agrimensura

0731A02
Arquitetura ...

0731E01
Engenharia...

0731E02
Engenharia d...

0731E03
Engenharia d...

0732C01
Construção d...

0732C02
Controle de...

0732E01
Engenharia...

0732E02
Engenharia d...
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0732E03
Engenharia d...

0732E04
Engenharia...

0732E05
Estradas

0732G01 Gestão
de recursos...

0732M01
Material de...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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33.33% 1

33.33% 1

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 1

33.33% 1

33.33% 1

0.00% 0

33.33% 1

33.33% 1

0.00% 0

33.33% 1

33.33% 1

33.33% 1

66.67% 2

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 1

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 1

0.00% 0

33.33% 1

0.00% 0

33.33% 1

0.00% 0

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

0711B01 Biocombustíveis

0711E01 Engenharia bioquímica

0711E02 Engenharia de bioprocessos

0711E03 Engenharia de biotecnologia

0711E04 Engenharia de nanotecnologia

0711E05 Engenharia química

0712E01 Engenharia ambiental

0712E02 Engenharia ambiental e sanitária

0712G01 Gestão ambiental

0712G02 Gestão de resíduos

0712S01 Saneamento ambiental

0713E01 Eletrotécnica industrial

0713E02 Energias renováveis

0713E03 Engenharia bioenergética

0713E04 Engenharia de energia

0713E05 Engenharia elétrica

0713E06 Engenharia nuclear

0713R01 Refrigeração e climatização

0713S01 Sistemas elétricos

0714A01 Automação industrial

0714E01 Eletrônica industrial

0714E02 Engenharia acústica

0714E03 Engenharia biomédica

0714E04 Engenharia de computação

0714E05 Engenharia de controle e automação

0714E06 Engenharia de informação

0714E07 Engenharia de telecomunicações

0714E08 Engenharia eletrônica

0714E09 Engenharia mecatrônica

0714G01 Gestão de telecomunicações

0714M01 Mecatrônica industrial

0714R01 Redes de telecomunicações

0714S01 Sistemas biomédicos

0714S02 Sistemas de telecomunicações

0714T01 Telemática
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33.33% 1

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 1

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

66.67% 2

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0715E01 Engenharia física

0715E02 Engenharia mecânica

0715E03 Engenharia metalúrgica

0715F01 Fabricação mecânica

0715M01 Manutenção industrial

0715M02 Mecânica de precisão

0715P01 Processos metalúrgicos

0715S01 Soldagem

0716C01 Construção naval

0716E01 Engenharia aeroespacial

0716E02 Engenharia aeronáutica

0716E03 Engenharia automotiva

0716E04 Engenharia ferroviária e metroviária

0716E05 Engenharia naval

0716M01 Manutenção de aeronaves

0716S01 Sistemas automotivos

0716S02 Sistemas de navegação fluvial

0721A01 Alimentos

0721E01 Engenharia de alimentos

0721L01 Laticínios

0721P01 Processamento de carnes

0721P02 Produção de cachaça

0721P03 Produção sucroalcooleira

0722C01 Cerâmica

0722E01 Engenharia de materiais

0722P01 Papel e celulose

0722P02 Polímeros

0722P03 Produção joalheira

0722P04 Produção moveleira

0723E01 Engenharia têxtil

0723P01 Produção de vestuário

0723P02 Produção têxtil

0724E01 Engenharia de minas

0724E02 Engenharia de petróleo

0724E03 Engenharia geológica
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0.00% 0
0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 1

33.33% 1

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 1

Total de respondentes: 3  

0724M01 Mineração
0724P01 Petróleo e gás

0724R01 Rochas ornamentais

0725E01 Engenharia de manufatura

0725E02 Engenharia de produção

0725E03 Engenharia industrial

0725P01 Produção gráfica

0725P02 Produção industrial

0731A01 Agrimensura

0731A02 Arquitetura e urbanismo

0731E01 Engenharia cartográfica

0731E02 Engenharia de agrimensura

0731E03 Engenharia de agrimensura e cartográfica

0732C01 Construção de edifícios

0732C02 Controle de obras

0732E01 Engenharia civil

0732E02 Engenharia de recursos hídricos

0732E03 Engenharia de transportes

0732E04 Engenharia portuária

0732E05 Estradas

0732G01 Gestão de recursos hídricos

0732M01 Material de construção



Percepções sobre a criação da Universidade do Distrito Federal

56 / 143

100.00% 3

P31 Ao finalizar suas escolhas,
Responderam: 3 Ignoraram: 50

Total de respondentes: 3  

Clique aqui. 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Clique aqui. 
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P32 Selecione os cursos referente a área escolhida:
Responderam: 6 Ignoraram: 47
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0411C01
Contabilidade

0412G01 Gestão
financeira

0413A01
Administração

0413A02
Administraçã...

0413C01
Comércio...

0413G01 Gestão
da produção

0413G02 Gestão
da qualidade

0413G04 Gestão
de cooperativas

0413G09 Gestão
do agronegócio

0413G11 Gestão
hospitalar

0413G12 Gestão
pública

0413L01
Logística

0414M01
Marketing

0414P01
Publicidade ...

0414R01
Relações...

0415S01
Secretariado

0416G01 Gestão
comercial

0416N01
Negócios...

0421D01 Direito

0421S01
Serviços...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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50.00% 3

50.00% 3

66.67% 4

66.67% 4

16.67% 1

16.67% 1

16.67% 1

0.00% 0

33.33% 2

33.33% 2

100.00% 6

33.33% 2

0.00% 0

0.00% 0

83.33% 5

16.67% 1

0.00% 0

16.67% 1

50.00% 3

16.67% 1

Total de respondentes: 6  

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

0411C01 Contabilidade

0412G01 Gestão financeira

0413A01 Administração

0413A02 Administração pública

0413C01 Comércio exterior

0413G01 Gestão da produção

0413G02 Gestão da qualidade

0413G04 Gestão de cooperativas

0413G09 Gestão do agronegócio

0413G11 Gestão hospitalar

0413G12 Gestão pública

0413L01 Logística

0414M01 Marketing

0414P01 Publicidade e propaganda

0414R01 Relações públicas

0415S01 Secretariado

0416G01 Gestão comercial

0416N01 Negócios imobiliários

0421D01 Direito

0421S01 Serviços jurídicos e cartoriais
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100.00% 6

P33 Ao finalizar suas escolhas,
Responderam: 6 Ignoraram: 47

Total de respondentes: 6  

Clique aqui. 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Clique aqui. 
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P34 Selecione os cursos referente a área escolhida:
Responderam: 10 Ignoraram: 43

0911O01
Odontologia

0912M01
Medicina

0913E01
Enfermagem

0914B01
Biomedicina

0914O01
Oftálmica

0914R01
Radiologia

0915E01
Educação física

0915F01
Fisioterapia

0915F02
Fonoaudiologia

0915N01
Nutrição

0915T01
Terapia...

0916F01
Farmácia

0923S01
Serviço social

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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40.00% 4

90.00% 9

80.00% 8

90.00% 9

20.00% 2

20.00% 2

50.00% 5

60.00% 6

60.00% 6

90.00% 9

50.00% 5

50.00% 5

60.00% 6

Total de respondentes: 10  

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

0911O01 Odontologia

0912M01 Medicina

0913E01 Enfermagem

0914B01 Biomedicina

0914O01 Oftálmica

0914R01 Radiologia

0915E01 Educação física

0915F01 Fisioterapia

0915F02 Fonoaudiologia

0915N01 Nutrição

0915T01 Terapia ocupacional

0916F01 Farmácia

0923S01 Serviço social
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100.00% 10

P35 Ao finalizar suas escolhas,
Responderam: 10 Ignoraram: 43

Total de respondentes: 10  

Clique aqui. 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Clique aqui. 
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

P36 Selecione os cursos referente a área escolhida:
Responderam: 0 Ignoraram: 53

Total de respondentes: 0  

!  Não há respostas correspondentes.

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

1012E01 Estética e cosmética

1013G01 Gastronomia

1014G01 Gestão desportiva e de lazer

1015E01 Eventos

1015H01 Hotelaria

1015T01 Turismo

1022S01 Segurança no trabalho

1032I01 Investigação e perícia

1032S01 Segurança no trânsito

1032S02 Segurança privada

1032S03 Segurança pública

1032S04 Serviços penais

1041C01 Ciências aeronáuticas

1041G01 Gestão portuária

1041T01 Transporte aéreo

1041T02 Transporte terrestre
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0.00% 0

P37 Ao finalizar suas escolhas,
Responderam: 0 Ignoraram: 53

Total de respondentes: 0  

!  Não há respostas correspondentes.

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Clique aqui. 
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5.88% 3

3.92% 2

1.96% 1

15.69% 8

25.49% 13

19.61% 10

5.88% 3

5.88% 3

9.80% 5

5.88% 3

P38 Escolha a 2ª área que você acredita que a futura Universidade do
Distrito Federal deveria dedicar-se:

Responderam: 51 Ignoraram: 2

TOTAL 51

Agricultura,
silvicultura...

Artes e
humanidades

Ciências
naturais,...

Ciências
Sociais,...

Computação e
Tecnologias ...

Educação

Engenharia,
produção e...

Negócios,
administraçã...

Saúde e
bem-estar

Serviços

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Agricultura, silvicultura, pesca e veterinária

Artes e humanidades

Ciências naturais, matemática e estatística

Ciências Sociais, comunicação e informação

Computação e Tecnologias da Informação e Comunicação

Educação

Engenharia, produção e construção

Negócios, administração e direito

Saúde e bem-estar

Serviços
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P39 Selecione os cursos referente a área escolhida:
Responderam: 3 Ignoraram: 50

0811A01
Agroecologia

0811A02
Agroindústria

0811A04
Agronomia

0811C01
Cafeicultura

0811E01
Engenharia...

0811E02
Engenharia d...

0811F01
Fruticultura

0811I01
Irrigação e...

0811M01 Manejo
da produção...

0811V01
Viticultura ...

0811Z01
Zootecnia

0812H01
Horticultura

0821E01
Engenharia...

0821S01
Silvicultura

0831A01
Aquicultura

0831E01
Engenharia d...

0831P01
Produção...

0841M01
Medicina...

dsadasdsa

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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100.00% 3

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 1

66.67% 2

0.00% 0

0.00% 0

100.00% 3

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Total de respondentes: 3  

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

0811A01 Agroecologia

0811A02 Agroindústria

0811A04 Agronomia

0811C01 Cafeicultura

0811E01 Engenharia agrícola

0811E02 Engenharia de biossistemas

0811F01 Fruticultura

0811I01 Irrigação e drenagem

0811M01 Manejo da produção agrícola

0811V01 Viticultura e enologia

0811Z01 Zootecnia

0812H01 Horticultura

0821E01 Engenharia florestal

0821S01 Silvicultura

0831A01 Aquicultura

0831E01 Engenharia de pesca

0831P01 Produção pesqueira

0841M01 Medicina veterinária

dsadasdsa
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100.00% 3

P40 Ao finalizar suas escolhas,
Responderam: 3 Ignoraram: 50

Total de respondentes: 3  

Clique aqui. 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Clique aqui. 
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P41 Selecione os cursos referente a área escolhida:
Responderam: 2 Ignoraram: 51

0211A01
Animação

0211C02
Comunicação...

0211D01 Design
gráfico

0211F01
Fotografia

0211P01
Produção...

0211P02
Produção cênica

0211P03
Produção...

0211P04
Produção...

0211P05
Produção...

0212D02 Design

0212D03 Design
de interiores

0212D04 Design
de produto

0212M01 Moda

0213A01 Artes

0213A02 Artes
plásticas

0213A03 Artes
visuais

0215D01 Dança

0215M01 Música

0215T01 Teatro

0221C01
Ciências da...
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0221T01
Teologia

0222A01
Arqueologia

0222C01
Conservação ...

0222H01
História

0223F01
Filosofia

0231L10 Letras
linguística

0231L12 Letras
português

0231L13 Letras
português...

0231L14 Letras
português...

0231L15 Letras
português...

0231L16 Letras
português...

0231L17 Letras
português...

0231L18 Letras
português...

0231L19 Letras
português...

0231L22 Letras
tradutor e...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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50.00% 1

0.00% 0

50.00% 1

0.00% 0

50.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

50.00% 1

0.00% 0

50.00% 1

100.00% 2

100.00% 2

50.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

50.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

0211A01 Animação

0211C02 Comunicação assistiva

0211D01 Design gráfico

0211F01 Fotografia

0211P01 Produção audiovisual

0211P02 Produção cênica

0211P03 Produção cultural

0211P04 Produção fonográfica

0211P05 Produção multimídia

0212D02 Design

0212D03 Design de interiores

0212D04 Design de produto

0212M01 Moda

0213A01 Artes

0213A02 Artes plásticas

0213A03 Artes visuais

0215D01 Dança

0215M01 Música

0215T01 Teatro

0221C01 Ciências da religião

0221T01 Teologia

0222A01 Arqueologia

0222C01 Conservação e restauro

0222H01 História

0223F01 Filosofia

0231L10 Letras linguística

0231L12 Letras português

0231L13 Letras português alemão

0231L14 Letras português espanhol

0231L15 Letras português francês

0231L16 Letras português inglês

0231L17 Letras português italiano

0231L18 Letras português japonês

0231L19 Letras português língua brasileira de sinais

0231L22 Letras tradutor e intérprete
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Total de respondentes: 2  
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100.00% 2

P42 Ao finalizar suas escolhas,
Responderam: 2 Ignoraram: 51

Total de respondentes: 2  

Clique aqui. 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Clique aqui. 
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P43 Selecione os cursos referente a área escolhida:
Responderam: 1 Ignoraram: 52

0511B01
Biologia

0512B02
Biotecnologia

0521C01
Ciências...

0521E01
Ecologia

0531Q01 Química

0531Q02
Química...

0532G01
Geofísica

0532G02
Geologia

0532G03
Geoprocessam...

0532M01
Meteorologia

0532O01
Oceanografia

0533A01
Astronomia

0533F01 Física

0533F02 Física
aplicada

0533F03 Física
médica

0541M01
Matemática

0541M02
Matemática...

0542C01
Ciências...

0542E01
Estatística

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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100.00% 1

100.00% 1

100.00% 1

100.00% 1

100.00% 1

100.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

100.00% 1

100.00% 1

100.00% 1

100.00% 1

100.00% 1

100.00% 1

100.00% 1

Total de respondentes: 1  

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

0511B01 Biologia

0512B02 Biotecnologia

0521C01 Ciências ambientais

0521E01 Ecologia

0531Q01 Química

0531Q02 Química industrial e tecnológica

0532G01 Geofísica

0532G02 Geologia

0532G03 Geoprocessamento

0532M01 Meteorologia

0532O01 Oceanografia

0533A01 Astronomia

0533F01 Física

0533F02 Física aplicada

0533F03 Física médica

0541M01 Matemática

0541M02 Matemática aplicada e computacional

0542C01 Ciências atuariais

0542E01 Estatística
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100.00% 1

P44 Ao finalizar suas escolhas,
Responderam: 1 Ignoraram: 52

Total de respondentes: 1  

Clique aqui. 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Clique aqui. 
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P45 Selecione os cursos referente a área escolhida:
Responderam: 8 Ignoraram: 45

0311E01
Economia

0312A01
Antropologia

0312C01
Ciência...

0312C02
Ciências...

0312G01
Geografia

0312R01
Relações...

0312S01
Sociologia

0313P01
Psicologia

0321C01
Comunicação...

0321J01
Jornalismo

0321P01
Produção...

0321R01 Rádio,
TV e internet

0322A01
Arquivologia

0322B01
Biblioteconomia

0322G01 Gestão
da informação

0322M01
Museologia

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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62.50% 5

37.50% 3

62.50% 5

87.50% 7

25.00% 2

37.50% 3

62.50% 5

62.50% 5

62.50% 5

25.00% 2

25.00% 2

50.00% 4

37.50% 3

25.00% 2

62.50% 5

25.00% 2

Total de respondentes: 8  

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

0311E01 Economia

0312A01 Antropologia

0312C01 Ciência política

0312C02 Ciências sociais

0312G01 Geografia

0312R01 Relações internacionais

0312S01 Sociologia

0313P01 Psicologia

0321C01 Comunicação social

0321J01 Jornalismo

0321P01 Produção editorial

0321R01 Rádio, TV e internet

0322A01 Arquivologia

0322B01 Biblioteconomia

0322G01 Gestão da informação

0322M01 Museologia
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100.00% 8

P46 Ao finalizar suas escolhas,
Responderam: 8 Ignoraram: 45

Total de respondentes: 8  

Clique aqui. 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Clique aqui. 
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53.85% 7

30.77% 4

69.23% 9

53.85% 7

46.15% 6

38.46% 5

53.85% 7

61.54% 8

46.15% 6

30.77% 4

7.69% 1

P47 Selecione os cursos referente a área escolhida:
Responderam: 13 Ignoraram: 40

Total de respondentes: 13  

0612B01 Banco
de dados

0612D01 Defesa
cibernética

0612G01 Gestão
da tecnologi...

0612R01 Redes
de computadores

0613E01
Engenharia d...

0613J01 Jogos
digitais

0614C01
Ciência da...

0615S01
Segurança da...

0615S02
Sistemas de...

0615S03
Sistemas par...

0616S01
Sistemas...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

0612B01 Banco de dados

0612D01 Defesa cibernética

0612G01 Gestão da tecnologia da informação

0612R01 Redes de computadores

0613E01 Engenharia de software

0613J01 Jogos digitais

0614C01 Ciência da computação

0615S01 Segurança da informação

0615S02 Sistemas de informação

0615S03 Sistemas para internet

0616S01 Sistemas embarcados
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100.00% 13

P48 Ao finalizar suas escolhas,
Responderam: 13 Ignoraram: 40

Total de respondentes: 13  

Clique aqui. 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Clique aqui. 
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P49 Selecione os cursos referente a área escolhida:
Responderam: 10 Ignoraram: 43

0112E01
Educação...

0113E02
Educação...

0113F01
Formação...

0113P01
Pedagogia

0114A01 Artes
formação de...

0114B01
Biologia...

0114C02
Ciências...

0114C03
Ciências...

0114C05
Computação...

0114E03
Educação fís...

0114F01
Filosofia...

0114F02 Física
formação de...

0114G01
Geografia...

0114H01
História...

0114M01
Matemática...

0114M02 Música
formação de...

0114P01
Psicologia...

0114Q01
Química...

0115L12 Letras
português...

0115L13 Letras
português...
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50.00% 5

80.00% 8

70.00% 7

90.00% 9

30.00% 3

20.00% 2

20.00% 2

30.00% 3

40.00% 4

10.00% 1

30.00% 3

20.00% 2

20.00% 2

20.00% 2

30.00% 3

20.00% 2

30.00% 3

20.00% 2

20.00% 2

40.00% 4

30.00% 3

50.00% 5

Total de respondentes: 10  

0115L15 Letras
português...

0115L18 Letras
português...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

0112E01 Educação infantil formação de professor

0113E02 Educação especial formação de professor

0113F01 Formação pedagógica de professor para a educação básica

0113P01 Pedagogia

0114A01 Artes formação de professor

0114B01 Biologia formação de professor

0114C02 Ciências naturais formação de professor

0114C03 Ciências sociais formação de professor

0114C05 Computação formação de professor

0114E03 Educação física formação de professor

0114F01 Filosofia formação de professor

0114F02 Física formação de professor

0114G01 Geografia formação de professor

0114H01 História formação de professor

0114M01 Matemática formação de professor

0114M02 Música formação de professor

0114P01 Psicologia formação de professor

0114Q01 Química formação de professor

0115L12 Letras português espanhol formação de professor

0115L13 Letras português formação de professor

0115L15 Letras português inglês formação de professor

0115L18 Letras português língua brasileira de sinais formação de professor
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100.00% 10

P50 Ao finalizar suas escolhas,
Responderam: 10 Ignoraram: 43

Total de respondentes: 10  

Clique aqui. 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Clique aqui. 
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P51 Selecione os cursos referente a área escolhida:
Responderam: 3 Ignoraram: 50

0711B01
Biocombustíveis

0711E01
Engenharia...

0711E02
Engenharia d...

0711E03
Engenharia d...

0711E04
Engenharia d...

0711E05
Engenharia...

0712E01
Engenharia...

0712E02
Engenharia...

0712G01 Gestão
ambiental

0712G02 Gestão
de resíduos

0712S01
Saneamento...

0713E01
Eletrotécnic...

0713E02
Energias...

0713E03
Engenharia...

0713E04
Engenharia d...

0713E05
Engenharia...

0713E06
Engenharia...

0713R01
Refrigeração...

0713S01
Sistemas...

0714A01
Automação...
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0714E01
Eletrônica...

0714E02
Engenharia...

0714E03
Engenharia...

0714E04
Engenharia d...

0714E05
Engenharia d...

0714E06
Engenharia d...

0714E07
Engenharia d...

0714E08
Engenharia...

0714E09
Engenharia...

0714G01 Gestão
de...

0714M01
Mecatrônica...

0714R01 Redes
de...

0714S01
Sistemas...

0714S02
Sistemas de...

0714T01
Telemática

0715E01
Engenharia...

0715E02
Engenharia...

0715E03
Engenharia...

0715F01
Fabricação...

0715M01
Manutenção...

0715M02
Mecânica de...

0715P01
Processos...

0715S01
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0715S01
Soldagem

0716C01
Construção...

0716E01
Engenharia...

0716E02
Engenharia...

0716E03
Engenharia...

0716E04
Engenharia...

0716E05
Engenharia...

0716M01
Manutenção d...

0716S01
Sistemas...

0716S02
Sistemas de...

0721A01
Alimentos

0721E01
Engenharia d...

0721L01
Laticínios

0721P01
Processament...

0721P02
Produção de...

0721P03
Produção...

0722C01
Cerâmica

0722E01
Engenharia d...

0722P01 Papel
e celulose

0722P02
Polímeros

0722P03
Produção...

0722P04
Produção...

0723E01
Engenharia
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Engenharia...

0723P01
Produção de...

0723P02
Produção têxtil

0724E01
Engenharia d...

0724E02
Engenharia d...

0724E03
Engenharia...

0724M01
Mineração

0724P01
Petróleo e gás

0724R01 Rochas
ornamentais

0725E01
Engenharia d...

0725E02
Engenharia d...

0725E03
Engenharia...

0725P01
Produção...

0725P02
Produção...

0731A01
Agrimensura

0731A02
Arquitetura ...

0731E01
Engenharia...

0731E02
Engenharia d...

0731E03
Engenharia d...

0732C01
Construção d...

0732C02
Controle de...

0732E01
Engenharia...

0732E02
Engenharia d...
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0732E03
Engenharia d...

0732E04
Engenharia...

0732E05
Estradas

0732G01 Gestão
de recursos...

0732M01
Material de...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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66.67% 2

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 1

33.33% 1

33.33% 1

33.33% 1

33.33% 1

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

0711B01 Biocombustíveis

0711E01 Engenharia bioquímica

0711E02 Engenharia de bioprocessos

0711E03 Engenharia de biotecnologia

0711E04 Engenharia de nanotecnologia

0711E05 Engenharia química

0712E01 Engenharia ambiental

0712E02 Engenharia ambiental e sanitária

0712G01 Gestão ambiental

0712G02 Gestão de resíduos

0712S01 Saneamento ambiental

0713E01 Eletrotécnica industrial

0713E02 Energias renováveis

0713E03 Engenharia bioenergética

0713E04 Engenharia de energia

0713E05 Engenharia elétrica

0713E06 Engenharia nuclear

0713R01 Refrigeração e climatização

0713S01 Sistemas elétricos

0714A01 Automação industrial

0714E01 Eletrônica industrial

0714E02 Engenharia acústica

0714E03 Engenharia biomédica

0714E04 Engenharia de computação

0714E05 Engenharia de controle e automação

0714E06 Engenharia de informação

0714E07 Engenharia de telecomunicações

0714E08 Engenharia eletrônica

0714E09 Engenharia mecatrônica

0714G01 Gestão de telecomunicações

0714M01 Mecatrônica industrial

0714R01 Redes de telecomunicações

0714S01 Sistemas biomédicos

0714S02 Sistemas de telecomunicações

0714T01 Telemática
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33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

0715E01 Engenharia física

0715E02 Engenharia mecânica

0715E03 Engenharia metalúrgica

0715F01 Fabricação mecânica

0715M01 Manutenção industrial

0715M02 Mecânica de precisão

0715P01 Processos metalúrgicos

0715S01 Soldagem

0716C01 Construção naval

0716E01 Engenharia aeroespacial

0716E02 Engenharia aeronáutica

0716E03 Engenharia automotiva

0716E04 Engenharia ferroviária e metroviária

0716E05 Engenharia naval

0716M01 Manutenção de aeronaves

0716S01 Sistemas automotivos

0716S02 Sistemas de navegação fluvial

0721A01 Alimentos

0721E01 Engenharia de alimentos

0721L01 Laticínios

0721P01 Processamento de carnes

0721P02 Produção de cachaça

0721P03 Produção sucroalcooleira

0722C01 Cerâmica

0722E01 Engenharia de materiais

0722P01 Papel e celulose

0722P02 Polímeros

0722P03 Produção joalheira

0722P04 Produção moveleira

0723E01 Engenharia têxtil

0723P01 Produção de vestuário

0723P02 Produção têxtil

0724E01 Engenharia de minas

0724E02 Engenharia de petróleo

0724E03 Engenharia geológica
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0.00% 0
0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 1

0.00% 0

33.33% 1

33.33% 1

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Total de respondentes: 3  

0724M01 Mineração
0724P01 Petróleo e gás

0724R01 Rochas ornamentais

0725E01 Engenharia de manufatura

0725E02 Engenharia de produção

0725E03 Engenharia industrial

0725P01 Produção gráfica

0725P02 Produção industrial

0731A01 Agrimensura

0731A02 Arquitetura e urbanismo

0731E01 Engenharia cartográfica

0731E02 Engenharia de agrimensura

0731E03 Engenharia de agrimensura e cartográfica

0732C01 Construção de edifícios

0732C02 Controle de obras

0732E01 Engenharia civil

0732E02 Engenharia de recursos hídricos

0732E03 Engenharia de transportes

0732E04 Engenharia portuária

0732E05 Estradas

0732G01 Gestão de recursos hídricos

0732M01 Material de construção
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100.00% 3

P52 Ao finalizar suas escolhas,
Responderam: 3 Ignoraram: 50

Total de respondentes: 3  

Clique aqui. 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Clique aqui. 
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P53 Selecione os cursos referente a área escolhida:
Responderam: 3 Ignoraram: 50
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0411C01
Contabilidade

0412G01 Gestão
financeira

0413A01
Administração

0413A02
Administraçã...

0413C01
Comércio...

0413G01 Gestão
da produção

0413G02 Gestão
da qualidade

0413G04 Gestão
de cooperativas

0413G09 Gestão
do agronegócio

0413G11 Gestão
hospitalar

0413G12 Gestão
pública

0413L01
Logística

0414M01
Marketing

0414P01
Publicidade ...

0414R01
Relações...

0415S01
Secretariado

0416G01 Gestão
comercial

0416N01
Negócios...

0421D01 Direito

0421S01
Serviços...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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0.00% 0

33.33% 1

33.33% 1

66.67% 2

33.33% 1

0.00% 0

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

66.67% 2

66.67% 2

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

66.67% 2

0.00% 0

Total de respondentes: 3  

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

0411C01 Contabilidade

0412G01 Gestão financeira

0413A01 Administração

0413A02 Administração pública

0413C01 Comércio exterior

0413G01 Gestão da produção

0413G02 Gestão da qualidade

0413G04 Gestão de cooperativas

0413G09 Gestão do agronegócio

0413G11 Gestão hospitalar

0413G12 Gestão pública

0413L01 Logística

0414M01 Marketing

0414P01 Publicidade e propaganda

0414R01 Relações públicas

0415S01 Secretariado

0416G01 Gestão comercial

0416N01 Negócios imobiliários

0421D01 Direito

0421S01 Serviços jurídicos e cartoriais
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100.00% 3

P54 Ao finalizar suas escolhas,
Responderam: 3 Ignoraram: 50

Total de respondentes: 3  

Clique aqui. 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Clique aqui. 
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P55 Selecione os cursos referente a área escolhida:
Responderam: 5 Ignoraram: 48

0911O01
Odontologia

0912M01
Medicina

0913E01
Enfermagem

0914B01
Biomedicina

0914O01
Oftálmica

0914R01
Radiologia

0915E01
Educação física

0915F01
Fisioterapia

0915F02
Fonoaudiologia

0915N01
Nutrição

0915T01
Terapia...

0916F01
Farmácia

0923S01
Serviço social

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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80.00% 4

60.00% 3

80.00% 4

80.00% 4

20.00% 1

20.00% 1

80.00% 4

80.00% 4

80.00% 4

60.00% 3

40.00% 2

60.00% 3

40.00% 2

Total de respondentes: 5  

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

0911O01 Odontologia

0912M01 Medicina

0913E01 Enfermagem

0914B01 Biomedicina

0914O01 Oftálmica

0914R01 Radiologia

0915E01 Educação física

0915F01 Fisioterapia

0915F02 Fonoaudiologia

0915N01 Nutrição

0915T01 Terapia ocupacional

0916F01 Farmácia

0923S01 Serviço social
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100.00% 5

P56 Ao finalizar suas escolhas,
Responderam: 5 Ignoraram: 48

Total de respondentes: 5  

Clique aqui. 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Clique aqui. 
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P57 Selecione os cursos referente a área escolhida:
Responderam: 3 Ignoraram: 50

1012E01
Estética e...

1013G01
Gastronomia

1014G01 Gestão
desportiva e...

1015E01 Eventos

1015H01
Hotelaria

1015T01 Turismo

1022S01
Segurança no...

1032I01
Investigação...

1032S01
Segurança no...

1032S02
Segurança...

1032S03
Segurança...

1032S04
Serviços penais

1041C01
Ciências...

1041G01 Gestão
portuária

1041T01
Transporte...

1041T02
Transporte...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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66.67% 2

66.67% 2

33.33% 1

33.33% 1

66.67% 2

66.67% 2

66.67% 2

100.00% 3

100.00% 3

66.67% 2

66.67% 2

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 1

66.67% 2

Total de respondentes: 3  

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

1012E01 Estética e cosmética

1013G01 Gastronomia

1014G01 Gestão desportiva e de lazer

1015E01 Eventos

1015H01 Hotelaria

1015T01 Turismo

1022S01 Segurança no trabalho

1032I01 Investigação e perícia

1032S01 Segurança no trânsito

1032S02 Segurança privada

1032S03 Segurança pública

1032S04 Serviços penais

1041C01 Ciências aeronáuticas

1041G01 Gestão portuária

1041T01 Transporte aéreo

1041T02 Transporte terrestre
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100.00% 3

P58 Ao finalizar suas escolhas,
Responderam: 3 Ignoraram: 50

Total de respondentes: 3  

Clique aqui. 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Clique aqui. 
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3.92% 2

1.96% 1

11.76% 6

17.65% 9

13.73% 7

11.76% 6

5.88% 3

11.76% 6

13.73% 7

7.84% 4

P59 Escolha a 3ª área que você acredita que a futura Universidade do
Distrito Federal deveria dedicar-se:

Responderam: 51 Ignoraram: 2

TOTAL 51

Agricultura,
silvicultura...

Artes e
humanidades

Ciências
naturais,...

Ciências
Sociais,...

Computação e
Tecnologias ...

Educação

Engenharia,
produção e...

Negócios,
administraçã...

Saúde e
bem-estar

Serviços

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Agricultura, silvicultura, pesca e veterinária

Artes e humanidades

Ciências naturais, matemática e estatística

Ciências Sociais, comunicação e informação

Computação e Tecnologias da Informação e Comunicação

Educação

Engenharia, produção e construção

Negócios, administração e direito

Saúde e bem-estar

Serviços
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P60 Selecione os cursos referente a área escolhida:
Responderam: 2 Ignoraram: 51

0811A01
Agroecologia

0811A02
Agroindústria

0811A04
Agronomia

0811C01
Cafeicultura

0811E01
Engenharia...

0811E02
Engenharia d...

0811F01
Fruticultura

0811I01
Irrigação e...

0811M01 Manejo
da produção...

0811V01
Viticultura ...

0811Z01
Zootecnia

0812H01
Horticultura

0821E01
Engenharia...

0821S01
Silvicultura

0831A01
Aquicultura

0831E01
Engenharia d...

0831P01
Produção...

0841M01
Medicina...

dsadasdsa

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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100.00% 2

50.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

50.00% 1

100.00% 2

100.00% 2

50.00% 1

50.00% 1

50.00% 1

0.00% 0

100.00% 2

0.00% 0

50.00% 1

50.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

50.00% 1

0.00% 0

Total de respondentes: 2  

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

0811A01 Agroecologia

0811A02 Agroindústria

0811A04 Agronomia

0811C01 Cafeicultura

0811E01 Engenharia agrícola

0811E02 Engenharia de biossistemas

0811F01 Fruticultura

0811I01 Irrigação e drenagem

0811M01 Manejo da produção agrícola

0811V01 Viticultura e enologia

0811Z01 Zootecnia

0812H01 Horticultura

0821E01 Engenharia florestal

0821S01 Silvicultura

0831A01 Aquicultura

0831E01 Engenharia de pesca

0831P01 Produção pesqueira

0841M01 Medicina veterinária

dsadasdsa
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100.00% 2

P61 Ao finalizar suas escolhas,
Responderam: 2 Ignoraram: 51

Total de respondentes: 2  

Clique aqui. 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Clique aqui. 
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P62 Selecione os cursos referente a área escolhida:
Responderam: 1 Ignoraram: 52

0211A01
Animação

0211C02
Comunicação...

0211D01 Design
gráfico

0211F01
Fotografia

0211P01
Produção...

0211P02
Produção cênica

0211P03
Produção...

0211P04
Produção...

0211P05
Produção...

0212D02 Design

0212D03 Design
de interiores

0212D04 Design
de produto

0212M01 Moda

0213A01 Artes

0213A02 Artes
plásticas

0213A03 Artes
visuais

0215D01 Dança

0215M01 Música

0215T01 Teatro

0221C01
Ciências da...
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0221T01
Teologia

0222A01
Arqueologia

0222C01
Conservação ...

0222H01
História

0223F01
Filosofia

0231L10 Letras
linguística

0231L12 Letras
português

0231L13 Letras
português...

0231L14 Letras
português...

0231L15 Letras
português...

0231L16 Letras
português...

0231L17 Letras
português...

0231L18 Letras
português...

0231L19 Letras
português...

0231L22 Letras
tradutor e...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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100.00% 1

100.00% 1

100.00% 1

0.00% 0

100.00% 1

0.00% 0

100.00% 1

0.00% 0

100.00% 1

100.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

100.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

100.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

100.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

100.00% 1

100.00% 1

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

0211A01 Animação

0211C02 Comunicação assistiva

0211D01 Design gráfico

0211F01 Fotografia

0211P01 Produção audiovisual

0211P02 Produção cênica

0211P03 Produção cultural

0211P04 Produção fonográfica

0211P05 Produção multimídia

0212D02 Design

0212D03 Design de interiores

0212D04 Design de produto

0212M01 Moda

0213A01 Artes

0213A02 Artes plásticas

0213A03 Artes visuais

0215D01 Dança

0215M01 Música

0215T01 Teatro

0221C01 Ciências da religião

0221T01 Teologia

0222A01 Arqueologia

0222C01 Conservação e restauro

0222H01 História

0223F01 Filosofia

0231L10 Letras linguística

0231L12 Letras português

0231L13 Letras português alemão

0231L14 Letras português espanhol

0231L15 Letras português francês

0231L16 Letras português inglês

0231L17 Letras português italiano

0231L18 Letras português japonês

0231L19 Letras português língua brasileira de sinais

0231L22 Letras tradutor e intérprete
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Total de respondentes: 1  
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100.00% 1

P63 Ao finalizar suas escolhas,
Responderam: 1 Ignoraram: 52

Total de respondentes: 1  

Clique aqui. 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Clique aqui. 
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P64 Selecione os cursos referente a área escolhida:
Responderam: 6 Ignoraram: 47

0511B01
Biologia

0512B02
Biotecnologia

0521C01
Ciências...

0521E01
Ecologia

0531Q01 Química

0531Q02
Química...

0532G01
Geofísica

0532G02
Geologia

0532G03
Geoprocessam...

0532M01
Meteorologia

0532O01
Oceanografia

0533A01
Astronomia

0533F01 Física

0533F02 Física
aplicada

0533F03 Física
médica

0541M01
Matemática

0541M02
Matemática...

0542C01
Ciências...

0542E01
Estatística

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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33.33% 2

33.33% 2

33.33% 2

33.33% 2

33.33% 2

16.67% 1

16.67% 1

16.67% 1

33.33% 2

0.00% 0

0.00% 0

16.67% 1

33.33% 2

33.33% 2

0.00% 0

33.33% 2

50.00% 3

16.67% 1

33.33% 2

Total de respondentes: 6  

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

0511B01 Biologia

0512B02 Biotecnologia

0521C01 Ciências ambientais

0521E01 Ecologia

0531Q01 Química

0531Q02 Química industrial e tecnológica

0532G01 Geofísica

0532G02 Geologia

0532G03 Geoprocessamento

0532M01 Meteorologia

0532O01 Oceanografia

0533A01 Astronomia

0533F01 Física

0533F02 Física aplicada

0533F03 Física médica

0541M01 Matemática

0541M02 Matemática aplicada e computacional

0542C01 Ciências atuariais

0542E01 Estatística
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100.00% 6

P65 Ao finalizar suas escolhas,
Responderam: 6 Ignoraram: 47

Total de respondentes: 6  

Clique aqui. 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Clique aqui. 
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P66 Selecione os cursos referente a área escolhida:
Responderam: 9 Ignoraram: 44

0311E01
Economia

0312A01
Antropologia

0312C01
Ciência...

0312C02
Ciências...

0312G01
Geografia

0312R01
Relações...

0312S01
Sociologia

0313P01
Psicologia

0321C01
Comunicação...

0321J01
Jornalismo

0321P01
Produção...

0321R01 Rádio,
TV e internet

0322A01
Arquivologia

0322B01
Biblioteconomia

0322G01 Gestão
da informação

0322M01
Museologia

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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55.56% 5

33.33% 3

77.78% 7

55.56% 5

11.11% 1

77.78% 7

33.33% 3

33.33% 3

33.33% 3

33.33% 3

33.33% 3

22.22% 2

44.44% 4

44.44% 4

77.78% 7

33.33% 3

Total de respondentes: 9  

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

0311E01 Economia

0312A01 Antropologia

0312C01 Ciência política

0312C02 Ciências sociais

0312G01 Geografia

0312R01 Relações internacionais

0312S01 Sociologia

0313P01 Psicologia

0321C01 Comunicação social

0321J01 Jornalismo

0321P01 Produção editorial

0321R01 Rádio, TV e internet

0322A01 Arquivologia

0322B01 Biblioteconomia

0322G01 Gestão da informação

0322M01 Museologia
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100.00% 9

P67 Ao finalizar suas escolhas,
Responderam: 9 Ignoraram: 44

Total de respondentes: 9  

Clique aqui. 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Clique aqui. 
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71.43% 5

71.43% 5

100.00% 7

71.43% 5

42.86% 3

71.43% 5

57.14% 4

71.43% 5

57.14% 4

85.71% 6

28.57% 2

P68 Selecione os cursos referente a área escolhida:
Responderam: 7 Ignoraram: 46

Total de respondentes: 7  

0612B01 Banco
de dados

0612D01 Defesa
cibernética

0612G01 Gestão
da tecnologi...

0612R01 Redes
de computadores

0613E01
Engenharia d...

0613J01 Jogos
digitais

0614C01
Ciência da...

0615S01
Segurança da...

0615S02
Sistemas de...

0615S03
Sistemas par...

0616S01
Sistemas...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

0612B01 Banco de dados

0612D01 Defesa cibernética

0612G01 Gestão da tecnologia da informação

0612R01 Redes de computadores

0613E01 Engenharia de software

0613J01 Jogos digitais

0614C01 Ciência da computação

0615S01 Segurança da informação

0615S02 Sistemas de informação

0615S03 Sistemas para internet

0616S01 Sistemas embarcados
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100.00% 7

P69 Ao finalizar suas escolhas,
Responderam: 7 Ignoraram: 46

Total de respondentes: 7  

Clique aqui. 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Clique aqui. 
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P70 Selecione os cursos referente a área escolhida:
Responderam: 6 Ignoraram: 47

0112E01
Educação...

0113E02
Educação...

0113F01
Formação...

0113P01
Pedagogia

0114A01 Artes
formação de...

0114B01
Biologia...

0114C02
Ciências...

0114C03
Ciências...

0114C05
Computação...

0114E03
Educação fís...

0114F01
Filosofia...

0114F02 Física
formação de...

0114G01
Geografia...

0114H01
História...

0114M01
Matemática...

0114M02 Música
formação de...

0114P01
Psicologia...

0114Q01
Química...

0115L12 Letras
português...

0115L13 Letras
português...
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50.00% 3

66.67% 4

66.67% 4

50.00% 3

16.67% 1

0.00% 0

50.00% 3

33.33% 2

66.67% 4

16.67% 1

0.00% 0

50.00% 3

16.67% 1

16.67% 1

50.00% 3

33.33% 2

16.67% 1

33.33% 2

0.00% 0

16.67% 1

16.67% 1

0.00% 0

Total de respondentes: 6  

0115L15 Letras
português...

0115L18 Letras
português...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

0112E01 Educação infantil formação de professor

0113E02 Educação especial formação de professor

0113F01 Formação pedagógica de professor para a educação básica

0113P01 Pedagogia

0114A01 Artes formação de professor

0114B01 Biologia formação de professor

0114C02 Ciências naturais formação de professor

0114C03 Ciências sociais formação de professor

0114C05 Computação formação de professor

0114E03 Educação física formação de professor

0114F01 Filosofia formação de professor

0114F02 Física formação de professor

0114G01 Geografia formação de professor

0114H01 História formação de professor

0114M01 Matemática formação de professor

0114M02 Música formação de professor

0114P01 Psicologia formação de professor

0114Q01 Química formação de professor

0115L12 Letras português espanhol formação de professor

0115L13 Letras português formação de professor

0115L15 Letras português inglês formação de professor

0115L18 Letras português língua brasileira de sinais formação de professor
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100.00% 6

P71 Ao finalizar suas escolhas,
Responderam: 6 Ignoraram: 47

Total de respondentes: 6  

Clique aqui. 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Clique aqui. 
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P72 Selecione os cursos referente a área escolhida:
Responderam: 3 Ignoraram: 50

0711B01
Biocombustíveis

0711E01
Engenharia...

0711E02
Engenharia d...

0711E03
Engenharia d...

0711E04
Engenharia d...

0711E05
Engenharia...

0712E01
Engenharia...

0712E02
Engenharia...

0712G01 Gestão
ambiental

0712G02 Gestão
de resíduos

0712S01
Saneamento...

0713E01
Eletrotécnic...

0713E02
Energias...

0713E03
Engenharia...

0713E04
Engenharia d...

0713E05
Engenharia...

0713E06
Engenharia...

0713R01
Refrigeração...

0713S01
Sistemas...

0714A01
Automação...
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0714E01
Eletrônica...

0714E02
Engenharia...

0714E03
Engenharia...

0714E04
Engenharia d...

0714E05
Engenharia d...

0714E06
Engenharia d...

0714E07
Engenharia d...

0714E08
Engenharia...

0714E09
Engenharia...

0714G01 Gestão
de...

0714M01
Mecatrônica...

0714R01 Redes
de...

0714S01
Sistemas...

0714S02
Sistemas de...

0714T01
Telemática

0715E01
Engenharia...

0715E02
Engenharia...

0715E03
Engenharia...

0715F01
Fabricação...

0715M01
Manutenção...

0715M02
Mecânica de...

0715P01
Processos...

0715S01
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0715S01
Soldagem

0716C01
Construção...

0716E01
Engenharia...

0716E02
Engenharia...

0716E03
Engenharia...

0716E04
Engenharia...

0716E05
Engenharia...

0716M01
Manutenção d...

0716S01
Sistemas...

0716S02
Sistemas de...

0721A01
Alimentos

0721E01
Engenharia d...

0721L01
Laticínios

0721P01
Processament...

0721P02
Produção de...

0721P03
Produção...

0722C01
Cerâmica

0722E01
Engenharia d...

0722P01 Papel
e celulose

0722P02
Polímeros

0722P03
Produção...

0722P04
Produção...

0723E01
Engenharia
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Engenharia...

0723P01
Produção de...

0723P02
Produção têxtil

0724E01
Engenharia d...

0724E02
Engenharia d...

0724E03
Engenharia...

0724M01
Mineração

0724P01
Petróleo e gás

0724R01 Rochas
ornamentais

0725E01
Engenharia d...

0725E02
Engenharia d...

0725E03
Engenharia...

0725P01
Produção...

0725P02
Produção...

0731A01
Agrimensura

0731A02
Arquitetura ...

0731E01
Engenharia...

0731E02
Engenharia d...

0731E03
Engenharia d...

0732C01
Construção d...

0732C02
Controle de...

0732E01
Engenharia...

0732E02
Engenharia d...
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0732E03
Engenharia d...

0732E04
Engenharia...

0732E05
Estradas

0732G01 Gestão
de recursos...

0732M01
Material de...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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33.33% 1

33.33% 1

33.33% 1

33.33% 1

66.67% 2

33.33% 1

33.33% 1

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 1

33.33% 1

33.33% 1

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 1

33.33% 1

33.33% 1

66.67% 2

33.33% 1

33.33% 1

33.33% 1

33.33% 1

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

0711B01 Biocombustíveis

0711E01 Engenharia bioquímica

0711E02 Engenharia de bioprocessos

0711E03 Engenharia de biotecnologia

0711E04 Engenharia de nanotecnologia

0711E05 Engenharia química

0712E01 Engenharia ambiental

0712E02 Engenharia ambiental e sanitária

0712G01 Gestão ambiental

0712G02 Gestão de resíduos

0712S01 Saneamento ambiental

0713E01 Eletrotécnica industrial

0713E02 Energias renováveis

0713E03 Engenharia bioenergética

0713E04 Engenharia de energia

0713E05 Engenharia elétrica

0713E06 Engenharia nuclear

0713R01 Refrigeração e climatização

0713S01 Sistemas elétricos

0714A01 Automação industrial

0714E01 Eletrônica industrial

0714E02 Engenharia acústica

0714E03 Engenharia biomédica

0714E04 Engenharia de computação

0714E05 Engenharia de controle e automação

0714E06 Engenharia de informação

0714E07 Engenharia de telecomunicações

0714E08 Engenharia eletrônica

0714E09 Engenharia mecatrônica

0714G01 Gestão de telecomunicações

0714M01 Mecatrônica industrial

0714R01 Redes de telecomunicações

0714S01 Sistemas biomédicos

0714S02 Sistemas de telecomunicações

0714T01 Telemática
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66.67% 2

33.33% 1

33.33% 1

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 1

33.33% 1

33.33% 1

33.33% 1

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 1

33.33% 1

33.33% 1

0715E01 Engenharia física

0715E02 Engenharia mecânica

0715E03 Engenharia metalúrgica

0715F01 Fabricação mecânica

0715M01 Manutenção industrial

0715M02 Mecânica de precisão

0715P01 Processos metalúrgicos

0715S01 Soldagem

0716C01 Construção naval

0716E01 Engenharia aeroespacial

0716E02 Engenharia aeronáutica

0716E03 Engenharia automotiva

0716E04 Engenharia ferroviária e metroviária

0716E05 Engenharia naval

0716M01 Manutenção de aeronaves

0716S01 Sistemas automotivos

0716S02 Sistemas de navegação fluvial

0721A01 Alimentos

0721E01 Engenharia de alimentos

0721L01 Laticínios

0721P01 Processamento de carnes

0721P02 Produção de cachaça

0721P03 Produção sucroalcooleira

0722C01 Cerâmica

0722E01 Engenharia de materiais

0722P01 Papel e celulose

0722P02 Polímeros

0722P03 Produção joalheira

0722P04 Produção moveleira

0723E01 Engenharia têxtil

0723P01 Produção de vestuário

0723P02 Produção têxtil

0724E01 Engenharia de minas

0724E02 Engenharia de petróleo

0724E03 Engenharia geológica
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0.00% 0
0.00% 0

0.00% 0

33.33% 1

33.33% 1

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 1

33.33% 1

33.33% 1

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Total de respondentes: 3  

0724M01 Mineração
0724P01 Petróleo e gás

0724R01 Rochas ornamentais

0725E01 Engenharia de manufatura

0725E02 Engenharia de produção

0725E03 Engenharia industrial

0725P01 Produção gráfica

0725P02 Produção industrial

0731A01 Agrimensura

0731A02 Arquitetura e urbanismo

0731E01 Engenharia cartográfica

0731E02 Engenharia de agrimensura

0731E03 Engenharia de agrimensura e cartográfica

0732C01 Construção de edifícios

0732C02 Controle de obras

0732E01 Engenharia civil

0732E02 Engenharia de recursos hídricos

0732E03 Engenharia de transportes

0732E04 Engenharia portuária

0732E05 Estradas

0732G01 Gestão de recursos hídricos

0732M01 Material de construção
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100.00% 3

P73 Ao finalizar suas escolhas,
Responderam: 3 Ignoraram: 50

Total de respondentes: 3  

Clique aqui. 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Clique aqui. 
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P74 Selecione os cursos referente a área escolhida:
Responderam: 6 Ignoraram: 47
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0411C01
Contabilidade

0412G01 Gestão
financeira

0413A01
Administração

0413A02
Administraçã...

0413C01
Comércio...

0413G01 Gestão
da produção

0413G02 Gestão
da qualidade

0413G04 Gestão
de cooperativas

0413G09 Gestão
do agronegócio

0413G11 Gestão
hospitalar

0413G12 Gestão
pública

0413L01
Logística

0414M01
Marketing

0414P01
Publicidade ...

0414R01
Relações...

0415S01
Secretariado

0416G01 Gestão
comercial

0416N01
Negócios...

0421D01 Direito

0421S01
Serviços...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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50.00% 3

83.33% 5

66.67% 4

66.67% 4

33.33% 2

50.00% 3

66.67% 4

33.33% 2

50.00% 3

33.33% 2

100.00% 6

33.33% 2

50.00% 3

50.00% 3

50.00% 3

33.33% 2

50.00% 3

16.67% 1

66.67% 4

16.67% 1

Total de respondentes: 6  

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

0411C01 Contabilidade

0412G01 Gestão financeira

0413A01 Administração

0413A02 Administração pública

0413C01 Comércio exterior

0413G01 Gestão da produção

0413G02 Gestão da qualidade

0413G04 Gestão de cooperativas

0413G09 Gestão do agronegócio

0413G11 Gestão hospitalar

0413G12 Gestão pública

0413L01 Logística

0414M01 Marketing

0414P01 Publicidade e propaganda

0414R01 Relações públicas

0415S01 Secretariado

0416G01 Gestão comercial

0416N01 Negócios imobiliários

0421D01 Direito

0421S01 Serviços jurídicos e cartoriais
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100.00% 6

P75 Ao finalizar suas escolhas,
Responderam: 6 Ignoraram: 47

Total de respondentes: 6  

Clique aqui. 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Clique aqui. 
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P76 Selecione os cursos referente a área escolhida:
Responderam: 7 Ignoraram: 46

0911O01
Odontologia

0912M01
Medicina

0913E01
Enfermagem

0914B01
Biomedicina

0914O01
Oftálmica

0914R01
Radiologia

0915E01
Educação física

0915F01
Fisioterapia

0915F02
Fonoaudiologia

0915N01
Nutrição

0915T01
Terapia...

0916F01
Farmácia

0923S01
Serviço social

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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57.14% 4

71.43% 5

71.43% 5

42.86% 3

42.86% 3

42.86% 3

42.86% 3

71.43% 5

57.14% 4

57.14% 4

57.14% 4

57.14% 4

71.43% 5

Total de respondentes: 7  

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

0911O01 Odontologia

0912M01 Medicina

0913E01 Enfermagem

0914B01 Biomedicina

0914O01 Oftálmica

0914R01 Radiologia

0915E01 Educação física

0915F01 Fisioterapia

0915F02 Fonoaudiologia

0915N01 Nutrição

0915T01 Terapia ocupacional

0916F01 Farmácia

0923S01 Serviço social
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100.00% 7

P77 Ao finalizar suas escolhas,
Responderam: 7 Ignoraram: 46

Total de respondentes: 7  

Clique aqui. 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Clique aqui. 
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P78 Selecione os cursos referente a área escolhida:
Responderam: 4 Ignoraram: 49

1012E01
Estética e...

1013G01
Gastronomia

1014G01 Gestão
desportiva e...

1015E01 Eventos

1015H01
Hotelaria

1015T01 Turismo

1022S01
Segurança no...

1032I01
Investigação...

1032S01
Segurança no...

1032S02
Segurança...

1032S03
Segurança...

1032S04
Serviços penais

1041C01
Ciências...

1041G01 Gestão
portuária

1041T01
Transporte...

1041T02
Transporte...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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25.00% 1

50.00% 2

25.00% 1

75.00% 3

50.00% 2

50.00% 2

0.00% 0

0.00% 0

25.00% 1

0.00% 0

25.00% 1

0.00% 0

25.00% 1

25.00% 1

50.00% 2

50.00% 2

Total de respondentes: 4  

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

1012E01 Estética e cosmética

1013G01 Gastronomia

1014G01 Gestão desportiva e de lazer

1015E01 Eventos

1015H01 Hotelaria

1015T01 Turismo

1022S01 Segurança no trabalho

1032I01 Investigação e perícia

1032S01 Segurança no trânsito

1032S02 Segurança privada

1032S03 Segurança pública

1032S04 Serviços penais

1041C01 Ciências aeronáuticas

1041G01 Gestão portuária

1041T01 Transporte aéreo

1041T02 Transporte terrestre
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100.00% 4

P79 Ao finalizar suas escolhas,
Responderam: 4 Ignoraram: 49

Total de respondentes: 4  

Clique aqui. 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Clique aqui. 


